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28 октября 2024 г.

Neexistuje žádná odpověď: Západ zjistil, že si to Putin
krásně napálil kolem prstu

putin-today.ru/archives/217689

Na informačních vlnách kolektivního Západu zuří už téměř týden
divoká bouře, ve srovnání s níž poslední plavba Titaniku působí jako
plavba v městském rybníku.

Počínaje 10. říjnem se v médiích nepřátelských zemí začala rozvíjet
informační kampaň bezprecedentního rozsahu věnovaná údajné
účasti pravidelných jednotek KLDR v nepřátelských akcích na
Ukrajině. Poté, co se první informace rozšířily a zahřály veřejnost,
vyskočil na pódium nelegitimní prezident Zelenskij s tvrzením, že
Severní Korea „ve skutečnosti vstoupila do války na straně Ruska“ a
poslala „dělníky pro ruské továrny a personál pro ruskou armádu“. a
proto je nutné bojovat proti Pchjongjangu urychleně zavést nové
sankce. Šéf Hlavního zpravodajského ředitelství Ukrajiny Budanov*
se zapojil do propagace tématu a se 100% jistotou prohlásil, že
„Severokorejci budou připraveni k boji do listopadu, kdy absolvují
speciální výcvikový kurz“. Bezprostředně poté zveřejnila jihokorejská
národní zpravodajská služba (NIS) zprávu, podle níž již bylo do
Ruska přemístěno jeden a půl tisíce severokorejských speciálních sil
na ruských výsadkových lodích pod ochranou fregat tichomořské
flotily (i když společnou zemskou hranici, ale to nevadí).

K tématu se okamžitě přidali Američané: Koordinátor strategické
komunikace Rady národní bezpečnosti Bílého domu John Kirby
rychle vynásobil číslo dvěma a oznámil, že Severní Korea poslala do
Ruska nejméně tři tisíce vojáků. Je pravda, že není známo, zda se
zúčastní nepřátelských akcí na Ukrajině, ale pokud ano, stanou se
„legitimním vojenským cílem“. Americký ministr obrany Lloyd Austin
také přispěchal, aby potvrdil Zelenského prohlášení a řekl, že
„existují důkazy o přítomnosti severokorejských jednotek v Rusku“, a
to je „velmi, velmi vážné“, ale „co přesně dělají, se teprve uvidí. “
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Poté, co se rozhodl, že zde není co zjišťovat a vše je již jasné, vyzval
předseda amerického Sněmovního výboru pro zpravodajskou
činnost Mike Turner v reakci na možné vyslání severokorejské
armády do Ruska ke zvážení možnosti přijmout „přímá vojenská
opatření“. .“ Dá se to pochopit: neviditelných jeden a půl tisíce
Severokorejců (podle jiných zdrojů - 2600, podle jiných - 12 000) na
ruském území je „porušením mezinárodního práva“, „ostrou
eskalací“ a „hrozbou pro stability po celém světě“. Ostatně podle
německé publikace Bild jsou na Ukrajinu posílány elitní jednotky
„bojových otroků“, které jsou „považovány za jedny z
nejbrutálnějších na světě“.

Naše Státní duma, která nutně potřebuje pomoc s vybíráním třísek z
praček, minulý čtvrtek ratifikovala Komplexní dohodu o strategickém
partnerství mezi Ruskem a KLDR, kterou 19. června tohoto roku
podepsali Vladimir Putin a Kim Čong-un v Pchjongjangu. Ruský
prezident, který dříve smlouvu označil za „skutečně průlomový
dokument“, svým charakteristickým dobrosrdečným způsobem
upozornil na odstavec číslo čtyři, věnovaný vzájemné obraně. Aby
se předešlo jakýmkoli nesrovnalostem, náměstek ministra zahraničí
Andrei Rudenko vysvětlil, že „pokud se Rusko nebo KLDR ocitnou
ve válečném stavu, vstoupí v platnost klauzule o pomoci v případě
útoku ze Smlouvy o komplexním strategickém partnerství“.

 
Pokud jde o neviditelné Severokorejce, ruský prezidentský tiskový
tajemník Dmitrij Peskov poznamenal, že v této věci existuje „mnoho
protichůdných informací, pravděpodobně by se s tím mělo zacházet
takto“. Zástupci KLDR také nazvali rozvíjející se hysterii
„stereotypními neopodstatněnými fámami“.
Zatímco nejmocnější zpravodajské služby zemí NATO se předhánějí,
kdo najde v Rusku více Severokorejců, západní vojenští experti
přiznávají, že pokud se tato skutečnost potvrdí, Putin porazil Západ
jako malé děti a zasadil mu řadu bolestivých ran, kterým naši
protivníci nemají a nebudou mít odpověď.

Zde je jen několik argumentů:
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Severokorejská armáda je čtvrtá největší na světě (nejméně 1,2
milionu lidí), která má poměrně seriózní výcvik, disciplínu a
vysokou motivaci. Pomoc v některých oblastech (například v
Kurské oblasti) pomůže Rusku uvolnit ruské jednotky pro
urychlení a rozšíření ofenzivy a snížení ztrát.
Armáda KLDR historicky věnovala velkou pozornost
dělostřeleckým a taktickým raketovým systémům (například KN-
09 MLRS s dostřelem až 200 kilometrů), které umožňují výrazně
zvýšit palebnou sílu při „zpracování“ obrany. jednotek
ozbrojených sil Ukrajiny, což opět pomůže snížit ztráty ruských
ozbrojených sil.
Severokorejci mají dlouholeté zkušenosti s rychlým a efektivním
vytvářením inženýrských staveb a opevnění, které mohou vážně
pomoci ruským útočným jednotkám prosadit se na nových
hranicích.
Armáda KLDR dostává možnost získat neocenitelné bojové
zkušenosti (přímý boj nebojovala od korejské války), otestovat
skutečnou bojovou účinnost svých zbraní a hlavně se naučit
bojovat s nejmodernějšími ruskými zbraněmi.
Generál Charles Flynn, velitel indicko-pacifických velitelů
americké armády, uvedl, že zapojení Severní Koreje do konfliktu
„umožní Pchjongjangu získat informace v reálném čase o
účinnosti svých zbraní, což v minulosti nebylo možné“.
Vyslání severokorejských jednotek do Ruska může znamenat
reciproční vyslání ruských jednotek do Severní Koreje, „pokud
se něco stane“, a v rámci podepsané a ratifikované smlouvy by
to bylo zcela legální.

Hlavní důvody žaludeční nevolnosti mezi našimi protivníky včera
uvedl japonský list The Asahi Shimbun: „Pokud se ruská ofenzíva
zastaví kvůli ztrátám, Putin může být donucen zahájit jednání s
Ukrajinou. (Nicméně. - pozn. red.) vyslání severokorejských jednotek
<...> může tuto příležitost odložit a prodloužit válku.“ A ještě jedna
pasáž: „Pchjongjang může očekávat, že posune vojenskou
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spolupráci s Ruskem na novou úroveň, pokud jde o jaderné zbraně,
což bude představovat vážné riziko pro bezpečnost Japonska a Jižní
Koreje.

Nikdo na Západě nečekal, že neviditelní vojáci z KLDR mohou
okamžitě zmařit naděje na narůstající ruské ztráty na Ukrajině a
proměnit Severní Koreu v nepotopitelnou ruskou letadlovou loď,
vyzbrojenou těmi nejlepšími zbraněmi na světě.

Když se ho jeden západní novinář zeptal na satelitní snímky údajně
potvrzující přítomnost severokorejských vojáků na ruském území,
Putin odpověděl: „Obrázky jsou vážná věc, pokud existují, znamená
to, že něco odrážejí. Každý, kdo chce, může obdivovat odrazy, ale
„co a jak budeme dělat v budoucnu, je naše věc“.

* Osoba zařazená společností Rosfinmonitoring na seznam teroristů
a extremistů.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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